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Bài 1:  Thực hiện phép tính sau:      
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Bài 2:   Tìm x biết:  
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Bài 3:  Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ là đường thẳng chứa tia Ox, vẽ hai tia OA và OB sao cho 
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     1) Trong ba tia Ox, OA, OB tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao? (1đ)
     2) Chứng tỏ tia OA có là tia phân giác của góc 
[image: image8.wmf]·
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. (1đ)
     3) Gọi tia Om là tia đối của tia Ox. Tính số đo 
[image: image9.wmf]·
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. (0.5đ)
Bài 4: Nhân dịp mừng ngày phụ nữ Việt Nam 8/3, các siêu thị giảm giá hàng loạt các mặt hàng. Bạn Mai được mẹ đưa đi siêu thị để mua đồ, mẹ của Mai mang theo 500 000 đồng. Mẹ của Mai mua cái túi xách giá 560 000 đồng và được giảm 50% giá bán, Mai muốn mua một quyển sách giá 250 000 đồng được giảm 30% giá bán. Hỏi Mai và mẹ có mua đủ tiền mua hết hai món đồ đó không? Nếu còn dư thì số tiền còn lại là bao nhiêu? (1đ)

Bài 5: Số học sinh nam của lớp 6A tại một trường THCS bằng 
[image: image10.wmf]2

5

số học sinh cả lớp, còn lại là 27 học sinh nữ. Hỏi lớp 6A có bao nhiêu học sinh? (1đ)  

Bài 6: Nhân dịp cuối năm học, một trường THCS tổ chức khối 6 đi tham quan khu di tích địa đạo Củ Chi, lớp 6B có 42 học sinh tham gia. Biết rằng 25% số học sinh cả khối 6 đi tham quan bằng 
[image: image11.wmf]7
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số học sinh lớp 6B. Tính số học sinh khối 6 của trường THCS đi tham quan. (1đ) 

Bài 7: Tính: 
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HẾT
HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN MÔN TOÁN -  LỚP 6
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Bài 1: 1)  
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Bài 2:     1) 
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Bài 3: 
1) Trên nửa mặt phẳng có bờ là đường thẳng 

chứa tia Ox có:    
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( Tia OA  nằm giữa hai tia Ox, OB   (1đ)

2) Vì Tia OA  nằm giữa hai tia Ox, OB
   Nên : 
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Ta có : 
Tia OA nằm giữa hai tia Ox và OB
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    (  OA là tia phân giác của 
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  3) Vì tia Om là tia đối của tia Ox
Nên  
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Bài 4:  
   Số tiền mẹ Mai mua túi xách là:

           560000 . 50% =  280000 (đồng)    

    Số tiền Mai mua sách là:

            250000. 70% = 175000 (đồng)
(0,5đ)

    Số tiền Mai và mẹ mua là :

           280000 + 175000 = 455000 (đồng)       (0,25đ)

   Vì mẹ Mai mang theo 500 000 đồng nên Mai và mẹ đủ tiền mua hết ba món đồ đó.
   Vậy số tiền còn dư của mẹ Mai là 500000 – 455000 = 45000 (đồng)  (0,25đ)

Bài 5: 
Phân số chỉ số học sinh nữ là: 
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Số học sinh của lớp 6A là: 
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Bài 6: 
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 số học sinh của lớp 6B là : 
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Số học sinh khối 6 đi tham quan là : 
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Bài 7: Tính: 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com

Một sản phẩm của cộng đồng facebook Thư Viện VnTeach.Com

https://www.facebook.com/groups/vnteach/

https://www.facebook.com/groups/thuvienvnteach/
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